

Rettifica del regolamento (CEE) n. 1606/88 della Commissione, del 9 giugno 1988, che fissa le restituzioni all'esportazione nel settore degli ortofrutticoli

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 143 del 9 giugno 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 62 dell'11 agosto 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 158, allegato, nota in calce ⁽¹⁾, destinazione 03:

anziché: «03 i paesi e territori africani, esclusi quelli sopra indicati e il Sudafrica, la Siria, i paesi ad economia pianificata dell'Europa centrale e orientale, la Jugoslavia, il Brasile, il Venezuela, la Bolivia, il Perù, il Panama, l'Ecuador, la Colombia, l'Islanda, la Norvegia, la Svezia, le isole Færøer, la Finlandia e la Groenlandia,»

leggi: «03 i paesi e territori africani, esclusi quelli sopra indicati e il Sudafrica, la Siria, i paesi ad economia pianificata dell'Europa centrale e orientale, la Jugoslavia, il Brasile, il Venezuela, la Bolivia, il Perù, il Panama, l'Ecuador, la Colombia, l'Islanda, la Norvegia, la Svezia, l'Austria, le isole Færøer, la Finlandia e la Groenlandia,».

Rettifica al regolamento (CEE) n. 1612/88 del Consiglio, del 9 giugno 1988, relativo all'organizzazione di un'inchiesta sul costo della manodopera nell'industria, nel commercio all'ingrosso e al minuto, nelle banche e nelle assicurazioni

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 145 dell'11 giugno 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 63 del 18 agosto 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 54, titolo, seconda riga,

anziché: «del 9 giugno 1988»,

leggi: «del 7 giugno 1988».

Pagina 55, in fine,

anziché: «Fatto a Lussemburgo, addì 9 giugno 1988»,

leggi: «Fatto a Lussemburgo, addì 7 giugno 1988».

anziché: «N. BLÜM»,

leggi: «M. BANGEMANN».

Rettifica della decima direttiva della Commissione 88/233/CEE, del 2 marzo 1988, che adegua al processo tecnico gli allegati II, III, IV e VI della direttiva 76/768/CEE del Consiglio concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relativi ai prodotti cosmetici

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 105 del 26 aprile 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 53 dell'11 luglio 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 143, settimo considerando:

«considerando che, per quanto riguarda l'impiego del Minoxidil nei prodotti cosmetici, è opportuno permettere agli stati membri di anticipare il divieto di produzione, di importazione e di vendita al consumatore finale;»
è soppresso;

Pagina 144, primo trattino:

anziché: «373 3,4'-5 Tribromosalicilanilide (Tribromasalan)»,

leggi: «373 3,4',5 Tribromosalicilanilide (Tribromsalan)»,

Pagina 144, tabella dell'allegato III, colonna f), ultimo trattino:

«— solo per uso professionale» deve essere allineato nella colonna c) dopo l'ultimo trattino.